
BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

Sample Size 1604 200 155 125 124 450 400 150 1322 281 776 822 428 516 660 213 252 310 211 263 349 92 335 274 243 304 356 351 517 541 572 521 511 449 441 241 95 31 75 8 174 78 281 1245 1324 280

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

Posted something in 

support on social media
28% 30% 28% 24% 32% 30% 25% 29% 29% 27% 25% 32% 27% 21% 35% 26% 20% 28% 29% 22% 40% 32% 26% 19% 24% 30% 39% 27% 30% 27% 26% 27% 33% 23% 38% 37% 24% 17% 4% 14% 27% 38% 27% 28% 30% 22%

SP Donated money 18% 23% 13% 18% 20% 19% 14% 16% 18% 16% 16% 20% 15% 18% 19% 15% 18% 14% 15% 18% 24% 14% 16% 19% 17% 15% 22% 11% 16% 21% 12% 15% 26% 14% 27% 23% 9% 24% 1% 29% 8% 10% 14% 19% 20% 9%

SP

Put up a flag or attend a 

rally
7% 10% 6% 1% 11% 9% 5% 8% 8% 7% 8% 7% 10% 5% 8% 11% 5% 9% 8% 4% 8% 9% 10% 5% 4% 8% 8% 8% 8% 7% 6% 7% 9% 7% 9% 10% 6% 8% 2% 4% 11% 6% 8% 8% 4%

SP

Sponsored or assisted a 

refugee/refugee family
4% 3% 3% 8% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 3% 5% 4% 3% 20% 1% 14% 3% 2% 4% 4% 4% 2%

SP Other, specify 4% 4% 1% 4% 7% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 1% 4% 8% 2% 2% 4% 2% 6% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 4% 2%
SP None of the above 58% 50% 61% 59% 55% 57% 62% 57% 57% 60% 61% 54% 61% 65% 50% 62% 67% 56% 60% 63% 44% 58% 62% 65% 65% 52% 47% 62% 57% 58% 63% 61% 48% 64% 44% 49% 63% 60% 94% 71% 65% 54% 58% 58% 56% 67%

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

Send humanitarian aid – 

medicine, food, medical 

personnel etc.

71% 68% 75% 70% 69% 71% 69% 78% 72% 66% 68% 74% 67% 66% 78% 61% 63% 76% 73% 69% 80% 64% 67% 65% 67% 74% 81% 64% 72% 74% 63% 71% 81% 58% 85% 85% 71% 82% 23% 40% 69% 66% 63% 73% 72% 65%

SP

Use targeted economic 

sanctions: Certain 

Russians can’t do 

business/access money 

in Canada

61% 64% 67% 59% 57% 59% 58% 76% 62% 56% 61% 62% 49% 54% 75% 50% 56% 73% 49% 52% 77% 44% 51% 53% 55% 69% 80% 52% 64% 64% 53% 61% 70% 56% 73% 77% 62% 75% 12% 61% 45% 48% 45% 66% 63% 54%

SP

Prohibit imports or 

exports between Canada 

and Russia

57% 59% 68% 58% 54% 55% 52% 66% 58% 54% 57% 57% 43% 52% 70% 45% 53% 69% 42% 51% 71% 43% 43% 53% 50% 65% 75% 50% 59% 60% 53% 57% 61% 51% 69% 74% 62% 73% 12% 52% 38% 46% 43% 61% 59% 49%

SP

Provide defensive 

weapons and gear – 

night goggles, helmets, 

armour, radios, etc.

52% 52% 54% 54% 50% 51% 48% 62% 52% 49% 52% 52% 44% 43% 64% 43% 46% 62% 45% 39% 66% 42% 44% 45% 40% 58% 69% 47% 53% 52% 46% 52% 58% 43% 67% 63% 52% 50% 15% 25% 39% 41% 36% 56% 53% 44%

SP

Provide intelligence and 

cybersecurity support
50% 52% 56% 56% 49% 52% 40% 60% 52% 44% 52% 49% 47% 47% 56% 52% 48% 55% 42% 46% 56% 50% 46% 44% 50% 53% 58% 38% 51% 59% 42% 50% 60% 43% 63% 66% 41% 64% 14% 29% 39% 43% 42% 53% 54% 34%

SP Offer military training 45% 49% 47% 40% 39% 44% 40% 58% 45% 43% 48% 41% 35% 40% 54% 42% 46% 55% 29% 35% 53% 37% 35% 42% 38% 49% 58% 34% 49% 48% 38% 45% 53% 35% 60% 53% 48% 51% 12% 14% 34% 36% 33% 48% 47% 35%

SP

Send more “lethal aid” 

to Ukraine – guns, tanks, 

ammunition etc.

37% 33% 45% 33% 34% 38% 35% 45% 37% 37% 42% 33% 27% 30% 50% 35% 37% 52% 19% 23% 48% 26% 27% 31% 28% 43% 56% 31% 38% 39% 33% 38% 42% 31% 51% 44% 41% 43% 7% 25% 26% 29% 23% 41% 39% 31%

SP

Provide more loans or 

cash to Ukraine to fund 

its defence

30% 29% 31% 23% 22% 34% 25% 37% 32% 23% 32% 29% 28% 27% 35% 31% 29% 34% 25% 25% 35% 31% 27% 31% 22% 30% 39% 23% 31% 35% 25% 27% 40% 21% 43% 40% 24% 49% 2% 14% 24% 32% 21% 32% 32% 22%

SP

Enforce a “no-fly” zone 

over Ukraine, i.e. shoot 

down Russian jets

24% 26% 27% 22% 27% 25% 19% 31% 24% 28% 23% 26% 19% 23% 29% 18% 23% 26% 19% 23% 31% 16% 19% 24% 23% 23% 34% 24% 26% 25% 24% 25% 24% 26% 29% 28% 20% 32% 5% 11% 16% 16% 18% 26% 26% 16%

SP

Send Canadian troops to 

fight alongside 

Ukrainians forces

12% 16% 13% 17% 12% 10% 11% 13% 12% 11% 11% 13% 12% 15% 9% 9% 16% 8% 15% 15% 10% 19% 10% 18% 13% 8% 10% 14% 11% 12% 10% 12% 14% 11% 13% 13% 9% 31% 2% 11% 14% 11% 12% 12% 10%

SP

Do nothing more/stay 

out of it
17% 16% 13% 22% 19% 20% 15% 11% 15% 24% 20% 13% 20% 22% 11% 25% 24% 14% 15% 19% 9% 22% 20% 22% 21% 14% 8% 19% 15% 16% 22% 16% 11% 27% 7% 4% 9% 12% 64% 39% 20% 22% 22% 15% 17% 16%

SP Net: Select any 83% 84% 87% 78% 81% 80% 85% 89% 85% 76% 80% 87% 80% 78% 89% 75% 76% 86% 85% 81% 91% 78% 80% 78% 79% 86% 92% 81% 85% 84% 78% 84% 89% 73% 93% 96% 91% 88% 36% 61% 80% 78% 78% 85% 83% 84%

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP Strongly support 42% 37% 50% 40% 49% 40% 42% 48% 42% 41% 40% 44% 38% 37% 49% 34% 37% 46% 43% 37% 51% 41% 37% 38% 35% 44% 53% 37% 46% 44% 36% 40% 51% 31% 57% 54% 47% 64% 12% 14% 29% 37% 28% 45% 42% 40%
SP Support 33% 37% 32% 35% 29% 30% 36% 31% 33% 31% 32% 33% 34% 32% 32% 34% 31% 32% 34% 33% 32% 34% 34% 32% 32% 33% 31% 32% 31% 32% 32% 35% 31% 35% 29% 27% 40% 18% 17% 35% 39% 33% 34% 32% 31% 38%
SP Oppose 7% 8% 4% 7% 5% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 6% 7% 8% 9% 3% 10% 4% 7% 7% 16% 24% 6% 6% 12% 6% 7% 7%
SP Strongly oppose 7% 4% 6% 7% 6% 10% 7% 6% 7% 10% 10% 5% 7% 10% 6% 9% 12% 9% 4% 8% 2% 2% 8% 10% 10% 9% 3% 10% 7% 7% 10% 7% 5% 11% 2% 4% 3% 7% 35% 7% 9% 12% 7% 7% 8% 7%
SP Not sure/Can’t say 11% 14% 9% 11% 11% 12% 9% 9% 11% 12% 11% 12% 14% 14% 7% 15% 13% 6% 13% 15% 8% 14% 14% 13% 15% 7% 7% 13% 9% 10% 14% 10% 9% 13% 8% 8% 2% 12% 20% 19% 16% 11% 18% 10% 12% 9%
SP Net: Support 75% 73% 82% 75% 78% 69% 78% 80% 75% 72% 72% 77% 72% 69% 81% 68% 68% 78% 76% 70% 83% 76% 71% 70% 68% 76% 84% 69% 77% 76% 68% 75% 82% 66% 86% 82% 88% 82% 30% 50% 69% 70% 63% 77% 74% 78%
SP Net: Oppose 14% 12% 10% 14% 12% 18% 13% 11% 14% 16% 17% 11% 14% 17% 13% 17% 19% 16% 10% 15% 9% 10% 15% 17% 17% 17% 9% 18% 14% 14% 18% 16% 9% 21% 6% 11% 10% 7% 51% 31% 15% 19% 19% 13% 15% 13%

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

Too much support to 

Ukraine
17% 13% 19% 15% 17% 21% 14% 10% 16% 23% 21% 13% 20% 21% 12% 26% 25% 15% 13% 17% 9% 21% 20% 23% 19% 19% 6% 17% 16% 19% 20% 18% 12% 26% 6% 7% 10% 7% 77% 56% 14% 21% 25% 15% 17% 15%

SP

About the right amount 

of support to Ukraine
36% 37% 39% 35% 32% 33% 40% 43% 37% 33% 36% 37% 35% 36% 38% 35% 36% 36% 35% 35% 40% 26% 37% 36% 35% 39% 38% 37% 37% 38% 35% 36% 39% 29% 47% 39% 38% 19% 7% 44% 40% 30% 37% 37% 36% 38%

SP

Not enough support to 

Ukraine
26% 24% 25% 25% 28% 26% 24% 30% 26% 26% 27% 24% 22% 23% 31% 22% 26% 33% 22% 21% 29% 24% 21% 24% 22% 25% 35% 22% 28% 25% 23% 26% 29% 23% 28% 33% 33% 58% 8% 16% 24% 15% 28% 26% 25%

SP Not sure/Can’t say 21% 26% 17% 24% 23% 20% 23% 17% 21% 18% 15% 26% 24% 21% 19% 17% 14% 15% 30% 27% 23% 30% 22% 18% 24% 16% 22% 23% 19% 18% 23% 20% 20% 21% 18% 21% 19% 16% 8% 30% 24% 23% 20% 20% 23%

2021 Fed Vote Visible Minority Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing 

discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is not released.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Education

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Education

Total

Region Geo Type Gender

QU4. And in your opinion, so far, when it comes to Russia’s invasion of Ukraine, do you think Canada is providing…

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Education

QU3. This program is set to end on March 31. Would you support or oppose extending this program?

Total

Region Geo Type Gender

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Education 2021 Fed Vote

QU1. Have you done any of the following in support of Ukraine over the past few months?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

QU2. There are a number of things the Canadian government can do to support Ukraine. Some of these Canada has been doing since the war began. Please select all, if any, you think Canada should do:

Total

Region Geo Type Gender Age

LanguageAge (Fine) Household Income Education 2021 Fed Vote Visible Minority



T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP Very concerned 23% 23% 22% 19% 24% 21% 21% 35% 22% 24% 17% 28% 20% 20% 26% 15% 14% 21% 26% 25% 31% 16% 22% 18% 22% 30% 23% 28% 23% 18% 22% 26% 20% 21% 26% 24% 20% 23% 9% 27% 19% 33% 24% 22% 23% 22%
SP Concerned 44% 50% 44% 41% 42% 45% 40% 45% 45% 38% 41% 47% 38% 45% 47% 34% 41% 47% 43% 49% 48% 36% 38% 47% 42% 46% 48% 41% 44% 47% 44% 43% 45% 40% 53% 46% 38% 57% 19% 14% 42% 38% 39% 46% 45% 39%
SP Not concerned 19% 16% 19% 23% 15% 18% 26% 11% 18% 24% 24% 15% 24% 19% 17% 30% 24% 20% 18% 13% 15% 26% 23% 19% 18% 12% 22% 18% 19% 21% 18% 20% 20% 22% 12% 23% 36% 4% 30% 52% 21% 11% 19% 20% 18% 28%
SP Not at all concerned 9% 5% 12% 9% 11% 10% 8% 6% 9% 9% 13% 4% 8% 11% 7% 13% 16% 11% 3% 6% 4% 8% 8% 11% 11% 9% 5% 8% 10% 9% 11% 6% 9% 12% 5% 5% 1% 5% 34% 7% 9% 13% 9% 8% 9% 8%
SP Not sure/ Can’t say 5% 7% 2% 8% 8% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 10% 6% 2% 9% 5% 1% 11% 7% 3% 13% 9% 6% 7% 2% 2% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 2% 5% 11% 8% 9% 4% 9% 5% 6% 4%
SP Net: Concerned 67% 73% 67% 61% 66% 66% 61% 80% 68% 62% 58% 74% 58% 65% 74% 48% 55% 68% 69% 73% 79% 52% 60% 65% 64% 76% 71% 69% 67% 64% 66% 69% 65% 60% 79% 70% 58% 80% 28% 41% 61% 71% 63% 67% 68% 60%
SP Net: Not concerned 28% 20% 31% 32% 26% 28% 34% 17% 27% 33% 37% 19% 32% 29% 24% 43% 40% 31% 20% 19% 19% 35% 31% 29% 29% 21% 27% 26% 28% 30% 29% 26% 29% 33% 17% 28% 37% 10% 64% 59% 30% 25% 28% 28% 26% 35%

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

Ukraine should 

negotiate peace with 
23% 17% 24% 18% 16% 24% 27% 18% 22% 24% 25% 20% 25% 24% 20% 29% 24% 24% 20% 23% 18% 24% 25% 23% 25% 24% 18% 27% 22% 23% 27% 22% 19% 29% 15% 12% 26% 8% 62% 37% 27% 34% 31% 20% 21% 31%

SP

Ukraine should continue 

to fight the war until it 

reclaims its eastern 

provinces

23% 25% 21% 20% 26% 22% 25% 21% 23% 23% 19% 27% 24% 21% 24% 20% 19% 18% 28% 23% 29% 30% 22% 23% 18% 21% 27% 19% 23% 25% 20% 22% 28% 17% 30% 27% 28% 13% 3% 14% 20% 13% 22% 24% 22% 27%

SP

Ukraine should continue 

to fight the war until it 

reclaims ALL its territory 

– including the Crimea

32% 33% 39% 32% 30% 30% 28% 39% 32% 33% 39% 24% 24% 31% 37% 31% 39% 45% 17% 23% 30% 21% 25% 29% 32% 32% 42% 29% 34% 32% 30% 35% 30% 33% 36% 34% 29% 48% 9% 37% 22% 32% 22% 34% 33% 25%

SP Don’t know/ Can’t say 23% 25% 17% 29% 27% 24% 20% 22% 23% 21% 16% 29% 27% 24% 18% 20% 18% 12% 35% 31% 24% 25% 28% 25% 24% 23% 14% 25% 21% 20% 23% 22% 23% 21% 18% 27% 17% 31% 26% 12% 31% 21% 25% 22% 24% 18%
SP Net: Continue to fight 55% 58% 60% 53% 57% 51% 54% 60% 55% 55% 59% 51% 48% 52% 61% 52% 58% 64% 45% 46% 59% 51% 47% 52% 51% 53% 68% 48% 58% 57% 50% 57% 58% 50% 67% 61% 57% 61% 11% 52% 43% 45% 44% 58% 55% 51%

T

Sample Size 877 110 91 65 69 237 207 90 720 149 455 421 205 267 404 110 147 198 95 120 205 47 158 144 123 161 243 167 298 310 285 295 297 226 294 147 54 19 9 4 74 35 123 718 732 144

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

As long as it takes, until 

Ukraine reclaims all its 

territory

71% 60% 71% 62% 75% 72% 75% 78% 71% 74% 74% 68% 61% 69% 78% 65% 72% 80% 56% 66% 75% 63% 60% 73% 64% 74% 80% 65% 75% 72% 62% 78% 73% 69% 71% 77% 87% 76% 78% 49% 66% 73% 58% 73% 71% 73%

SP

For at least one more 

year, Canada has no 

obligation beyond that

18% 25% 18% 21% 16% 19% 15% 14% 19% 15% 17% 20% 24% 18% 16% 22% 16% 15% 27% 20% 16% 22% 25% 18% 18% 18% 14% 24% 15% 19% 27% 13% 16% 20% 20% 14% 9% 10% 22% 27% 19% 16% 31% 16% 19% 16%

SP

Canada has done 

enough, it should stop 

providing military 

assistance now

4% 2% 5% 9% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 5% 7% 2% 5% 3% 1% 7% 4% 6% 1% 2% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 7% 1% 2% 2% 3% 23% 3% 9% 4% 3% 3% 5%

SP Don’t know/ Can’t say 7% 13% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 9% 10% 8% 5% 8% 6% 3% 13% 11% 7% 15% 8% 5% 12% 7% 3% 6% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 7% 7% 2% 12% 12% 2% 7% 7% 7% 6%

T

Sample Size 1604 200 155 125 124 450 400 150 1322 281 776 822 428 516 660 213 252 310 211 263 349 92 335 274 243 304 356 351 517 541 572 521 511 449 441 241 95 31 75 8 174 78 281 1245 1324 280

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP

As long as it takes, until 

Ukraine reclaims all its 

territory

39% 35% 42% 33% 42% 37% 41% 47% 39% 41% 43% 35% 29% 36% 47% 34% 42% 51% 25% 30% 44% 32% 28% 39% 33% 39% 55% 31% 43% 41% 31% 44% 42% 34% 47% 47% 50% 46% 9% 25% 28% 33% 25% 42% 39% 38%

SP

For at least one more 

year, Canada has no 

obligation beyond that

10% 14% 11% 11% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 10% 10% 12% 9% 10% 12% 9% 10% 12% 9% 10% 11% 12% 9% 9% 10% 10% 12% 9% 11% 14% 7% 9% 10% 14% 9% 5% 6% 3% 14% 8% 7% 14% 9% 10% 8%

SP

Canada has done 

enough, it should stop 

providing military 

assistance now

2% 1% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 12% 1% 4% 2% 2% 2% 3%

SP Don’t know/ Can’t say 26% 33% 20% 33% 30% 28% 22% 25% 27% 25% 19% 34% 32% 29% 21% 24% 21% 14% 40% 36% 27% 32% 32% 27% 30% 27% 16% 28% 23% 24% 27% 24% 28% 23% 23% 31% 18% 39% 26% 12% 36% 22% 28% 26% 28% 21%

SP

Ukraine should 

negotiate peace with 
23% 17% 24% 18% 16% 24% 27% 18% 22% 24% 25% 20% 25% 24% 20% 29% 24% 24% 20% 23% 18% 24% 25% 23% 25% 24% 18% 27% 22% 23% 27% 22% 19% 29% 15% 12% 26% 8% 62% 37% 27% 34% 31% 20% 21% 31%

T

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34
M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Indigen

ous
Viz Min

Non 

Viz Min
English French

SP Yes 68% 66% 73% 67% 66% 67% 67% 70% 68% 67% 66% 69% 59% 59% 80% 59% 58% 78% 60% 61% 82% 61% 59% 57% 62% 76% 83% 64% 70% 69% 64% 69% 71% 64% 77% 79% 75% 68% 25% 65% 55% 64% 58% 70% 68% 66%
SP No 13% 13% 14% 16% 11% 15% 12% 7% 12% 16% 17% 9% 15% 17% 9% 20% 21% 12% 10% 12% 7% 13% 16% 18% 15% 12% 7% 15% 12% 15% 15% 13% 11% 18% 7% 4% 6% 12% 56% 29% 15% 15% 15% 13% 13% 13%
SP Don’t know/ Can’t say 19% 20% 12% 18% 23% 18% 21% 24% 19% 17% 16% 21% 25% 24% 11% 21% 20% 10% 30% 27% 12% 27% 25% 24% 23% 12% 10% 21% 18% 17% 20% 18% 18% 18% 16% 16% 19% 20% 19% 6% 31% 22% 27% 17% 18% 21%

QU8. In your opinion, should Ukraine be allowed to join NATO, if it wants to?

Total

Region Geo Type Gender

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Education

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Education

QU7. (Rebase to ALL) You said you believe Ukraine should continue to fight the war against Russia. For how long, if at all, should Canada continue to provide military assistance to Ukraine?

Total

Region Geo Type Gender

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QU7. You said you believe Ukraine should continue to fight the war against Russia. For how long, if at all, should Canada continue to provide military assistance to Ukraine?

Total

Region Geo Type

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QU6. What do you believe?

Total

Region Geo Type

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Education 2021 Fed Vote

QU5. How concerned are you that Russia might use nuclear weapons if it continues to struggle to accomplish its military goals in Ukraine?

Total

Region Geo Type Gender Age


